
Műszaki leírás 
 
 
Megbízó: Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. 1107 Budapest, Ceglédi út 30. 
 
Tárgy: Budapest X. ker. Óhegy parki burkolat felújítás 2018 

 
Meglévő állapot ismertetése: 
Az Óhegy park Budapest X. kerületében Kőbányán található. A járdák burkolata elöregedett 
és igen rossz állapotú, így szükséges a felújításuk. A felújítás során az indokolatlanul 
széles járdák csökkent szélességgel újulnak meg, ezen értékek a mellékelt táblázatban 
találhatóak. A felújítandó burkolat hossza 732 fm, felülete cca. 2350 m2. 
 

A járda felújítása és a kapcsolódó munkák 
A Vállalkozó a Megrendelő által kiadott pályázati anyag szerinti munkákat köteles elvégezni. 
A jelenlegi felújítandó burkolat teljes szerkezetében, szegélyekkel együtt elbontásra 
kerülnek. Az öntött aszfaltos burkolat helyett hengerelt aszfalt burkolatú felújítást kell 
végezni. A szélességek a mellékelt táblázat szerinti értékekre, a mellékelt helyszínrajzi 
ábrázolás szerint legyenek csökkentve. 
Az átépítendő járdaszakaszoknál a burkolat alatti réteget is el kell bontani, és a zöld felület  
irányában 2-2,5 %-kal lejtve újra építeni, valamint a Megrendelő által kiadott anyagok   
szerint szűkíteni kell a járda pályaszerkezetét(10 cm Hk, 15 cm Ckt4, 4 cm AC8 hengerelt 
aszfalt kopóréteg). A hengerelt aszfalt burkolatot teljes egészében erősített szerkezetűre 
kell építeni a rajta időszakosan haladó parkfenntartó gépjárművek miatt. A járda csatlakozó 
végeit szükség szerint akadálymentesíteni kell. A csatlakozások éleinek kivágása és 
tisztítása után a csatlakozást bitumen szalag beépítésével kell ellátni. 
A Dér utcánál induló burkolat felújítása során az úttest csatlakozásnál szélesített (2,3 m) 
burkolat, valamint döntött, vagy „K” szegély építése szükséges. A felújítás során felmerülő 
fakivágások esetén a Vállalkozó kötelessége értesíteni a hatóságot (X. Ker. Polgármesteri 
Hivatal, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály), az üzemeltetőt (Kőkert Non-profit Kft.), 
és a Megrendelőt (Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.). A feltárt bontás utáni helyszíni szemlét 
követően dönt a hatóság a kivágás elrendeléséről. A Vállalkozónak feladata szükség estén 
a fa kivágása és a gyökér eltávolítása is. A Vállalkozónak feladata a burkolat felújításon túl 
a különböző burkolat felfestések elkészítése, valamint a forgalomtechnikai táblák 
elhelyezése (600-as), oszlopon, betonba ágyazva, melyet részletezve a pályázati kiírásban 
talál meg. A Szlávy utcában található járda burkolat teljes szerkezetét cserélni kell a 
szegéllyel együtt. 
A burkolat felújítással érintett szakaszain a közművek esetleges szintbe helyezése a 
Vállalkozó feladata. 
A Dér utca irányából a Tárna utca felé haladva a Szlávy utca menti burkolaton a bal oldali 
kiemelt szegélyt C-12/15 X0b/H-F1 betonba ágyazva. A belső oldalon, valamint a park 
belső részén a burkolatok kerti szegéllyel készüljenek. 
 
A jelen munkára érvényesek az érvényben lévő Útügyi Műszaki Előírások, és Szabványok. 
 
Minőségi előírások: 
A munkáról minősítési dokumentációt kell készíteni, melynek tartalmaznia kell az alábbiakat: 
A beépített anyagokról teljesítménynyilatkozat kell. 



A CKt keveréktervét be kell mutatni, a keverék feleljen meg az érvényben lévő Útügyi 
Műszaki Előírásainak. 
A beépített aszfalt feleljen meg az e-ÚT 05.02.13 AC aszfaltokra vonatkozó előírásainak. Az 
aszfalt minőségét tanúsító vizsgálatok jegyzőkönyveinek másolata ( a szállítólevelekkel 
együtt ) a minősítés részét képezik. 
Vállalkozónak a munka megkezdése előtt írásban meg kell adni a szükséges vizsgálatokat 
végző labor nevét, telephelyét, és az akkreditációs okirat fénymásolatát, melyen láthatónak 
kell lenni az akkreditáció érvényességének. 
Megrendelő kontroll laboratóriumi mérésekre jogosult. A mért értékek eltérése esetén 
harmadik független labor mérése lesz a döntő, melyet Megrendelő jelöl ki. 
Vállalkozó a munkát csak elfogadott Technológiai Utasítás és Mintavételi és Minősítési terv 
birtokában kezdheti meg. Teljesítés igazolást csak az elfogadott és a Megrendelő által aláírt 
minősítési dokumentáció estén kérheti a Vállalkozó. 
 
Forgalomtechnika : 
Az építkezés ideje alatt a Vállalkozó kötelessége a közúton levő munkavégzéshez 
szükséges táblázások, villogó sárga lámpák kihelyezésére, és üzemeltetésére. A 
forgalomtechnikai eszközöknek jól látható állapotúaknak, épeknek kell lenni, azokat úgy kell 
elhelyezni, hogy szélterhelés hatására ne mozduljanak el. 
A forgalom a kivitelezés időszaka alatt nem lesz tiltva, ezért a munkát úgy kell 
megszervezni, hogy a biztonságos forgalom levezethető legyen. 
 
Megrendelő felhívja a Vállalkozó figyelmét, hogy a kivitelezés tervezett ideje alatt a parkot 
fokozottan többen veszik igénybe, így a munkavégzésnek szakaszosnak és folyamatosnak 
kell lennie. 
A munkahelyi fogalomtechnikai kialakításért, a baleset és munkavédelmi előírások 
betartásáért és betartatásáért a Vállalkozó a felelős. 


